

Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. február 21-én (kedden) 16 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, Biró Gabriella Kata, dr. Baja János, Farkas László, Halmosné dr. Ugró Éva, Nagy Barnabás, Nagy Mihály és Radovics István képviselők.

Jelen van még: Dr. Füvesi Gábor jegyző, Rosziczné Medvegy Gabriella aljegyző, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Benkő Lajosné a Mama–Papa Nyugdíjas klub vezetője, Kaczkó Istvánné a Nagyszénási Egyetértés Nyugdíjas Klub vezető-helyettese, Hegedűs Zsolt az NTP. Kft. ügyvezetője.

Nyemcsok János polgármester köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület 9 tagja jelen van.

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata alapján a képviselői vagyonyilatkozatok nyilvántartása és ellenőrzése az ügyrendi bizottság feladatkörébe tartozik. Mint a bizottság elnöke tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényben foglalt vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének 2017. január 31-ig minden önkormányzati képviselő eleget tett.

Nyemcsok János polgármester: Kérem, hogy aki a napirendi pontokkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

15/2017. (II. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:

Napirend:

- 1./ Az önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletének módosítása**
- 2./ Az önkormányzat 2017. évi költségvetésének II. fordulóban történő megtárgyalása és elfogadása (A költségvetés elfogadása előtt a stabilitási törvény szerinti határozat meghozatala.)**
- 3./ Beszámoló a 2016. évi közmunka-programról. Tájékoztató a 2017. évi közmunka-program változásairól**
- 4./ Polgármester 2017. évi szabadságának ütemterve**
- 5./ A Nagyszénási Parkfürdő üzemeltetési szabályzatának jóváhagyása**
- 6./ Közbeszerzési szabályzat módosítása, egységes szerkezetbe foglalása**
- 7./ ASP informatikai rendszerhez való csatlakozással kapcsolatos döntés**

8./ A helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló rendelet módosítása

9./ Az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása társulási megállapodásának módosítása

10./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Egyebek

(A napirendi pontok előterjesztője Nyemcsok János)

Zárt ülés keretében:

1./ Rendkívüli települési támogatás ügyben benyújtott fellebbezés

ELSŐ NAPIRENDI PONT: Az önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletének módosítása

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem elnök urat, tájékoztassa a képviselő-testületet.

Nagy Barnabás képviselő: A bizottsági ülésen megtárgyaltuk és elfogadásra javasoljuk.

Nyemcsok János polgármester: Kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban? (Nincs.) Kérem, hogy aki az előterjesztésben szereplő költségvetés módosításával egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett – megalkotta a Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének a Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (II.24.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 2/2017. (II.22.) önkormányzati rendeletét.

Nyemcsok János polgármester: Tájékoztatom képviselő-társaimat, hogy az ülés elején egy kiegészítést kaptak kézhez, mely az óvadéki biztosíték cseréjéről szól. Kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban? (Nincs.) Kérem, hogy aki az óvadéki fedezet cserével egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozza:

16/2017. (II. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata úgy dönt, hogy a Termálvíz-hasznosítási program megvalósításához felvett, többéves fejlesztési hitel óvadéki fedezetét – bankszámla-követelés helyett, az OTP Bank Nyrt. által kért mértékben – értékpapír felajánlásával biztosítja. A kölcsönszerződés módosítására és az óvadéki szerződés megkötésére a polgármester kap felhatalmazást.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. március 31.

MÁSODIK NAPIRENDI PONT: Az önkormányzat 2017. évi költségvetésének II. fordulóban történő megtárgyalása és elfogadása (A költségvetés elfogadása előtt a stabilitási törvény szerinti határozat meghozatala)

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem elnök urat, tájékoztassa a képviselő-testületet.

Nagy Barnabás képviselő: Meg kell felelni a stabilitási törvénynek. Az éves törlesztő részlet mértéke nem lehet több, mint a saját bevétel 50%-a. Erről kell határozni. Az anyag másik része a 2017. évi költségvetés. A bizottsági ülésen részletesen megtárgyaltuk. Az előző testületi ülésen még 50 millió forintos hiány volt, melyet azóta sikerült kompenzálni. Ennek része a hitelgarancia-biztosítás, áfa-visszaigénylés, intézmények költségvetésének csökkenése, illetve az elszámolás során maradt pénzmaradvány. Így a költségvetés egyensúlyba került. A bizottság elfogadásra javasolja.

Nyemcsok János polgármester: Stabilitási törvény előírása szerint kötelezettségvállalásról van szó. Saját bevétel 50%-át meghaladó kötelezettséget nem vállalhat az önkormányzat. Mi ettől nagyon messzire vagyunk. A kötelezettségünk, ami fennáll, a negyedét sem éri el. Az egyensúly a már említett költségeknek köszönhetően alakult ki.

Nagy Mihály képviselő: 23 nappal ezelőtt a koncepció még 50 millió forintos hiánnyal volt, most meg már el lett tüntetve. Miért kell ilyet beadni akkor az első fordulóban? De mondom, aki ezt megírta, ha ilyen ügyes, hogy 50 millió forintot 23 nap alatt eltüntet, akkor nincs itt gond. Van itt több tétel, ami nem tetszik. Az egyik, hogy az NTp. Kft-nek több, mint 7 millió forintot adunk. A véleményem az, hogy azért adunk ennyit, hogy az alpolgármester asszony férjének a bérét ki tudják fizetni! Közpénzen finanszírozzuk a családtagját. Addig nem kapott ennyit, amíg itt dolgozott a hivatalban. Megállított engem Nagy Attila és kérdezte tőlem, hogy mennyi lesz a bére, de én nem mondtam meg neki.

Van itt még sok minden. Nem értettem, van olyan dolog is beírva, hogy 800 ezer forint körüli kisebb kiadás a Gondozási Központnál. Itt arra gondoltam, hogy valami aggregátor lett véve, amikor az iskolánál lett a kerékpártározó csinálva. Itt nincs kiírva, hogy mire lett költve.

Furcsa az is, hogy ami ki lett Borzáéknak fizetve, az nincs leírva, hogy mekkora volt az összeg, csak annyi, hogy az előző évben volt egy soron kívüli kiadás. Ez nem így működik! Legalább a képviselőkkel legyünk már őszinték.

Sok minden nem tetszik. Az sem, hogy még a 700 millió forintot sem éri el az éves költségvetés. Az sem tetszik, hogy a közel 300 millió forintos államkötvény meg lett vásárolva. Itt nem egyszer olvastam, hogy azzal majd így lesz, úgy lesz. Nem is értem. Mi lesz itt így? Úgy tudtam, hogy az a pénz azért van, hogy a rendszert kiépítsük a főliások felé. A beszámoló szerint hosszú távra tervezzük, hogy milyen jó kamatot fog hozni. Akkor most nem fogjuk megcsinálni a vezetékrendszert? Az előző hónapban arról volt szó, hogy februárban a közbeszerzést elindítjuk. Aki megnyeri a pályázatot, az fogja is kérni a pénzt. Nem tudom, hogy meddig fogjuk tartani a 300 millió forintot? Kizárt dolog, hogy év végéig meglesz, meg annak a hozadékát majd élvezzük. Megmondom őszintén, engem nem lehet átverni, már előre mondom, nem szavazom meg.

Nyemcsok János polgármester: Megint értelmezési problémák vannak. Ez nem beszámoló, hanem a 2017. évi költségvetési rendelet. Ha összegezni akarom a dolgot, akkor elvárom a képviselő úrtól, ha a költségvetéssel kapcsolatban javaslata van, akár intézményi szinten, akár más, akkor azt tegye meg, hiszen azért kétfordulós a költségvetés tárgyalása. Javító

szándékkal minden képviselőnek kötelessége részt venni a költségvetés megalkotásában. Ha nem vesz részt, utána lehet benne bármit találni. Fogalma sincs róla, hogy miről szól a költségvetés. Egyedül a kft. többletfinanszírozását emelte ki. Benne van, hogy a többlet nem a személyi többletből ered, hanem a minimálbér emelkedéséből fakadóan. Nagy Attila bére pedig nem több, mint korábban az Aladár bére volt. Nézze meg szakemberrel, mielőtt személyi indíttatással és a képviselő-testület munkáját aláaknázóan nyilvánul meg az ülésen.

Nagy Mihály képviselő: Engem is, meg a jelenlévőket is hülyének néz. Előző évben 2 vezető volt (NTp. Kft. és fürdő), most pedig 3 van. Hol vannak a járulékok és egyéb költségek? Attila megkapta az Aladárét, ami több millió forint éves szinten. Gépkocsivezetőként biztos nem kapott annyit, mint Aladár. Polgármester úr, magyarázd meg! Házon belül lett megoldva. A helyére pedig lett új buszvezető. Csöbörből vödörbe. Majd én felteszem az internetre! Az emberek eldöntik, hogy Te beszélsz mellé én.

Tanácsot meg nem adok, mert szuper egyénekkkel vagy körbevéve. Egyedül én nem tudok veletek szóba állni!

Nyemcsok János polgármester: Nem tanácsot, hanem javaslatot kértem. A személyes vitákba ne menjünk bele, ez nem az önkormányzat költségvetéséről szól.

További észrevétel, kérdés az előterjesztésekkel kapcsolatban? (Nincs.) Kérem, hogy aki a stabilitási törvénynek való megfeleléssel egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

17/2017. (II. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek, valamint a 353/2011.(XII.30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése szerinti saját bevételeinek a 2017. évi költségvetési évre és az azt követő három évre várható összegét jelen határozat 1. számú mellékletének megfelelően hagyja jóvá.

Nyemcsok János polgármester: Kérem, hogy aki az előterjesztésben szereplő költségvetéssel egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett – megalkotta a Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének a Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának 2017. évi költségvetéséről szóló 3/2017. (II.22.) önkormányzati rendeletét.

HARMADIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló a 2016. évi közmunka-programról. Tájékoztató a 2017. évi közmunka-program változásáról

Nyemcsok János polgármester: Jelentős létszámú közfoglalkoztatottal dolgozott az önkormányzat sok területen. Akár intézményi szinten, akár település-fenntartás területén. Főleg intézményi szinten olyan segítséget jelent, ami a mai költségvetésünket is tudja tehermentesíteni. Az anyag részletes, a területek külön ki vannak emelve. Több mint 80 közfoglalkoztatott volt. A 2017-es programban is, ami a mai napon leadásra került, előzetes kalkuláció szerint 87 főre adtunk be igényt. Két oktatás is szerepel benne. Az egyik a rongyszőnyeg-készítés, a másik a parkgondozás. Szociális gondozás is lesz 6 fővel. A képzés ennek a 6 főnek ingyenes lesz, ez nekik is jó és az önkormányzat is ezt tudja hasznosítani.

Nagy Barnabás képviselő: A tanfolyam sokat segíthet az önkormányzatnak és a személynek is, hiszen ez út lehet vissza a munka világába. Nem a saját zsebéből kell kifizetni, hanem az állam finanszírozza.

Nyemcsok János polgármester: Kérdés, észrevétel? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért az előterjesztéssel, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

18/2017. (II. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a 2016. évi közmunka-programról szóló beszámolót elfogadja és tudomásul veszi a 2017. évi közmunka-program változásairól szóló tájékoztatót.

NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: Polgármester 2017. évi szabadságának ütemterve

Nyemcsok János polgármester: Kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért a szabadság ütemtervének elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

19/2017. (II. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Nyemcsok János polgármester 2017. évi szabadságolási ütemtervét az előterjesztés szerint jóváhagyja. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szükséges munkajogi intézkedéseket tegye meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: jegyző

ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: A Nagyszénási Parkfürdő üzemeltetési szabályzatának jóváhagyása

Nyemcsok János polgármester: Mindkét bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem elnök asszonyt és elnök urat, tájékoztassák a képviselő-testületet!

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Az ügyrendi bizottság elfogadásra javasolja az üzemeltetési szabályzatot.

Nagy Barnabás képviselő: Jegyárakban történt változás, de ha megnézzük a környező fürdőket, akkor még mindig ez a legolcsóbb. Persze azt is tudjuk, hogy itt kevesebb a szolgáltatás, ez reális. A pénzügyi bizottság is elfogadásra javasolja.

Nyemcsok János polgármester: Az üzemeltetési szabályzat hosszú távra érvényes. Ez a szabályzat már a hatóságok által jóváhagyott, részletes és minden területre kiterjedően biztosítja a munkavállalók és az üzemeltető részére a működés biztonságát. A jegyárak

konszenzus alapján kerültek megállapításra. Az emelkedés nem jelentős mértékű. Többek között ez is hozzájárult a költségvetési egyensúly helyreállításához. 2 millió forintos árbevétel-növekedést eredményez az önkormányzat számára.

Nagy Mihály képviselő: Ez az anyag kimondottan a fürdőről szól. Lesz olyan, amikor a geotermikusról is fogunk anyagot tárgyalni? Hiszen a geotermikusra pályáztunk, a fürdő csak mellékes. Működjön persze, de azért ez nem ilyen egyszerű. Itt kevés ember van, úgyhogy megint megyek ki az internet világába! Azért a januárit is több mint 700-an elolvasták. Hiába gondolja Polgármester úr, hogy ha az újságban nem írják, akkor az emberek úgysem tudják meg. Meg fogják tudni! Azt írja, hogy 14 dolgozó van a fürdőben. Miért kell 14? Úgysem tudnak válaszolni. 29 millió forint a bér- és járulékköltség. A fürdő bevételére 13 millió forint van betervezve, kapásból több, mint 10 millió forint veszteség van erre az évre. A fürdő úgy lett elindítva, hogy olyan magas bevétel lesz a geotermikusból, hogy simán tudja a kiadásokat fedezni. Én is így gondoltam, de nem így lett. Geotermikusra 10 millió forint bevétel van tervezve. Az anyagban minden le van írva a fürdő teljes üzemeltetésével kapcsolatban, többek között, hogy hova mennyi vizet engedünk, milyen törvények vannak. A vadásztársaság mellett rendszeresen folyik ki a víz. Ehhez jogunk van. Csak a kis fürdőből kiengedett vízhez van jogunk, viszont a geotermikus is oda folyik. Ezzel csalást követünk el napról napra. Itt van leírva, hogy mikor kell engedni a vizet. Kizárt dolog, hogy folyamatosan folyik. Az összes használt vizet oda engedjük ki. A hatóságok figyelmét fel fogom erre hívni! Én nem megyek bele a csalásba veletek! Egész télen napi 10-20 ember fordult meg a fürdőben. Hosszú távon a fürdőt csak úgy lehet fenntartani, ha a geotermikus energiát el tudnánk adni, akkor a bevételből lehetne a fürdőt finanszírozni. De nem így van. Vagy azt gondolják a képviselők, hogy 2019-ig kihúzzuk, aztán az új testület meg csináljon, amit akar? Én örülök a fürdőnek, de nem így gondoltam, hogy ennyi veszteség lesz.

Nyemcsok János polgármester: Ez nem beszámoló, ez üzemeltetési szabályzat. Értelemszerűen ezért nincs benne a geotermikus energia. Képviselő úr sem mindig volt ezen a véleményen, mint ami most elhangzott, és mindent elkövet annak érdekében, hogy a fürdőnek ne legyen működési engedélye.

Ehhez annyit tennék hozzá, hogy az elmúlt héten a vízügyi hatóság a befogadó nyilatkozatot megadta a Mágocs-érbe történő bevezetéshez.

Az üzemeltetési szabályzattal kapcsolatban további kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért az előterjesztéssel, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozza:

20/2017. (II. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyszénási Parkfürdő üzemeltetési szabályzatát az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja, egyben a 142/2015. (XII. 15.) számú határozatát hatályon kívül helyezi.

HATODIK NAPIRENDI PONT: Közbeszerzési szabályzat módosítása, egységes szerkezetbe foglalása

Nyemcsok János polgármester: Az ügyrendi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem elnök asszonyt, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Közbeszerzési értékhatárok változása miatt a korábbi szabályzat módosítása szükséges. A bizottság elfogadásra javasolja.

Nyemcsok János polgármester: A január 1-jétől érvényes törvényi szabályozást emeltük be.

Nagy Mihály képviselő: Ott van fenn az interneten az összes anyag. Múlt hónapban úgy döntöttünk, hogy 4 közbeszerzési eljárás lett nevesítve. Benne volt a fóliákhoz kiépítendő vezeték. Oda van írva, hogy távfűtő vezeték kiépítésének közbeszerzési eljárás megindítása 2017. február. Jövő héten szerdán már március. Hol van? Megint tolódik? Vagy egyes napirendi pontok azért vannak, hogy legyen miről vitatkoznom? Meg legyen miről szavazni? Vagy bolondnak néznek bennünket? Indul a beruházás vagy nem? Legközelebb meg az lesz, hogy áprilisban? Polgármester úr, mindig azt mondd, hogy mellébeszéltek. Akkor Te mit csinálasz?

Nyemcsok János polgármester: Most a szabályzatról van szó, amit képviselő úr mond, az pedig a terv. Mint minden terv, nyilván módosulhat. A döntéshozók novemberre ígérték a döntést, de még mindig nincs semmi, így nem tudunk közbeszereztetni sem.

További kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki az előterjesztéssel egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület - 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozza:

21/2017. (II. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Közbeszerzési Szabályzatát az előterjesztés szerint elfogadja, egyidejűleg a 75/2016. (VI. 28.) számú határozatát hatályon kívül helyezi.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

HETEDIK NAPIRENDI PONT: ASP informatikai rendszerhez való csatlakozással kapcsolatos döntés

Nyemcsok János polgármester: A rendszerhez való csatlakozás 2018-tól kötelező. Ez egy központosított önkormányzati, pénzforgalmi és egyéb nyilvántartási rendszer. A csatlakozáshoz szükséges informatikai eszközök, szoftverek és egyéb anyagok pénzbe kerülnek. Erre lehet pályázni. Ez a döntés erről szól.

Kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért az előterjesztéssel, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

22/2017. (II. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 azonosító jelű „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című felhívás alapján támogatási kérelmet nyújtson be, valamint a támogatási jogviszony létrejötté esetén a kedvezményezett kötelezettségeket és jogokat gyakorolja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. március 14.

NYOLCADIK NAPIRENDI PONT: A helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló rendelet módosítása

Nyemcsok János polgármester: Az ügyrendi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem elnök asszonyt, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: A bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Nyemcsok János polgármester: Korábban döntöttünk arról, hogy a kötelező önkormányzati feladatot átadjuk a DAREH-nek, így az NHKV Zrt. által meghatározott minimális feltételeket bele kell építeni a helyi rendeletbe. A rendelet a helyi sajátosságok és a korábbi szolgáltató sajátosságai alapján került megállapításra. Az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Terv további megfelelőségi követelményeket határoz meg, amelyeket be kell építeni a helyi rendeletünkbe.

Nagy Mihály képviselő: Polgármester úr vagy Jegyző úr legyen kedves megmondani, hogy tagja vagyunk a DAREH-nek?

Nyemcsok János polgármester: Igen.

Nagy Mihály képviselő: A feladatot átadtuk, de nem léptünk be. Elnézést Polgármester úr, valaki mellé beszél. Hivatalosan nem vagyunk a DAREH tagja. Úgy van leírva a decemberi anyagban, hogy átadtuk az összes feladatot, ahogy mondtad is, mert kötelező, mert ők fogják ellátni. De úgy mint a kéményseprést, különben nem adtuk át tavaly, mert ugye hadd fizessen a nagyszénási lakos még 3000 forintot egész évben. Érdekes, most megjelent az új szolgáltató és ingyen elvégezte a munkát. Itt kezdődik egy szolgáltatás, nem ott, hogy Polgármester úr 3.000,- forinttal megvágta a lakosokat. Ugyanez van a DAREH-nél is. Kérek róla egy hivatalos papírt, hogy mióta vagyunk tagok?

Nyemcsok János polgármester: 2004-ben képviselő volt ugye? 2004 óta vagyunk tagok a DAREH-ben.

Nagy Mihály képviselő: Decemberben mondtam, hogy kiléptünk Hódmezővásárhellyel együtt. Ezért nem a DAREH látta el a feladatot. Félrevezetsz mindenkit!

Nyemcsok János polgármester: Nem tudok vitatkozni és nem is akarok. Nézze vissza a decemberi előterjesztést. Mi voltunk az első település, aki a DAREH-en belül láttatta el a feladatot. Kijelölten igaz, de mi voltunk. 2004 óta, a társulás megalakulása óta Nagyszénás a tagok között van. Volt egy időszak, amikor nem tudtunk részt venni, ezért tagdíjfizetési hátralék keletkezett. Ettől függetlenül még tagok vagyunk.

Nagy Mihály képviselő: Decemberben azon vesztünk össze, hogy miért választottak be Téged a DAREH felügyelőbizottsági tagjának, amikor nem vagyunk tagok? Ott van a jegyzőkönyvben. Azt mondtad, hogy bárkit be lehet választani. Mellébeszél! Sokkal magasabb körökből tudom, hogy kiléptünk. Nem voltunk tagok. Miért Vaskút vitte a szemetet, ha DAREH tagok voltunk végig? Magyarázd meg!

Nyemcsok János polgármester: Vaskút a DAREH alvállalkozója. A mai napig ő viszi a szemetet, de a feladatot DAREH látja el. Egyszerűen erről van szó.

Nagy Mihály képviselő: Kérek hivatalos papírt róla, hogy tagok vagyunk vagy nem!

Nyemcsok János polgármester: Molnár Sándort kell megkeresni, hogy adjon igazolást. A munkaszervezet Orosházán van.

További kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért a rendelet módosításával, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett – megalkotta a Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi hulladékgyűjtési közszolgáltatásról szóló 10/2016. (VI.29.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 4/2017. (II.22.) önkormányzati rendeletét.

KILENCEDIK NAPIRENDI PONT: Az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása társulási megállapodásának módosítása

Nyemcsok János polgármester: Változtak a hozzájárulás mértékei bizonyos feladatkörökben. A mi településünket ez nem érinti, csak akik a társuláson belül látják el a gyermekjóléti szolgálatot. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület - 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozza:

23/2017. (II. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Orosházi Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Megállapodását - a módosítással nem érintett részek további hatályban tartása mellett – az alábbiak szerint módosítja:

A Társulási Megállapodás VII. fejezet 2. pontját hatályon kívül helyezi, és helyébe a következő rendelkezés lép:

„2. saját bevétel

- állami támogatás
- állami költségvetési hozzájárulás
- egyéb bevételek /állami pályázati forrás, a Társulás vagyonának hasznosításából vagy pénzbeli befektetéséből származó, az adott évben fel nem használt tőke pénzügyi elhelyezéséből származó hozadéka, stb./
- A pénzügyi hozzájárulás a Társulás működéséhez és feladatainak végrehajtásához, valamint pályázatok benyújtásához szükséges saját erő biztosítása – amennyiben a saját erőt nem a Társulás fedezi saját vagyona terhére – a lakosság szám arányában történik. A lakosság szám megállapítása a költségvetési törvényben meghatározott normatív támogatásoknál figyelembe vett lakosság szám alapján történik. A hozzájárulást a Társulási Tanács határozattal állapítja meg évenként. 2017. évben (2017. január 1-től) a tagok által fizetendő hozzájárulás mértéke: a munkaszervezeti feladatokra a Társulásban résztvevő települések esetében 13 Ft/hó, családsegítés és gyermekjóléti feladatellátásban résztvevő települések esetében (Orosháza, Békéssámson, Tótkomlós, Pusztaföldvár, Csanádapáca, Kardoskút, Gádos, Csorvás) 52 Ft/hó, míg az orvosi ügyelet feladat ellátására 43 Ft/hónap lakosonként. A hozzájárulás megfizetése havi rendszerességgel történik a Társulás által kiállított számla ellenében a Társulás bankszámlájára utalással. Egyéb befizetések teljesítésére a Társulási Tanács által meghatározott időpont az irányadó.”

Felelős: polgármester
Határidő: értelem szerint

TIZEDIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Nyemcsok János polgármester: Kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

24/2017. (II. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 3/2017. (I. 24.), az 5/2017. (I. 24.) és a 12/2017. (I. 24.) számú határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

EGYEBEK:

Nyemcsok János polgármester: A 700 fős olvasótáborát prezentálja a falugyűlésre képviselő úr! A Falugyűlés február 23-án, csütörtökön 17 órakor lesz.

Február 24-én a kommunizmus áldozatainak emléknapja alkalmából koszorúzás lesz a hivatal falán elhelyezett emléktáblánál.

A napelemparkra pedig 25 éves átvételi kvótát kaptunk, amennyiben 2 éven belül megvalósul a beruházás.

Nagy Mihály képviselő: Az előző ülésen kikaptam, hogy névtelen bejelentést tettem az iskola fűtésével kapcsolatban. Ismétlem, nem névtelen bejelentés volt, hanem szülői felkérésre történt. Azóta meg is kaptam a hivatalos választ, amit az internetre már feltettem. Le van írva, de oda is adhatom. A kormányhivatal munkatársai 2017. január 10. napján helyszíni ellenőrzést tartottak a felső tagozat épületében. A hőmérők segítségével a kifogásolt helyiségekben a hőmérsékleteket megmérték és jogszabálysértést állapítottak meg. A hivatal felhívta a Békéscsabai Tankerületi Központ vezetőjét és a továbbiakban ők intézkedtek. Ez azért lényeges, mert az iskola vezetése folyamatosan azt állította, hogy az iskolában a hő megfelelő. Vagyis mellébeszéltek, hisz itt a hivatalos dokumentum. Ugyanezt tette Polgármester úr is a januári ülésen is, hogy nincs fűtési probléma az iskolában. Pedig a kazánokat el kellett indítani! A tanulók az átmeneti hideg miatt az aulát és a tornaterem előtti folyosót csak átvonulásra használhatták. Ezért kerestek meg a szülők. Minden képviselőnek fel kell vállalnia, ha a lakosok megkeresik azzal, hogy baj van. Csak a képviselő hölgyeknek és uraknak eszükben sincs a nagyszénási lakosoknak eleget tenni. Nem szégyellem, büszke vagyok erre, hogy megtettem. Ezért keresnek meg az emberek.

Nagy Barnabás képviselő: Melyik helyiségben? Te általánosan azt mondtad, hogy az iskolában. De tudod nagyon jól, hogy abban a két helyiségben, a tornateremben meg az átjáróban.

Nagy Mihály képviselő: Azt írja, hogy a kifogásolt helyiségekben.

Nagy Barnabás képviselő: De melyiket kifogásolták?

Nagy Mihály képviselő: Nem írta ide!

Nyemcsok János polgármester: Rövidre zárom. Az iskola működtetése 2017. január 1-jétől a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ kötelezettsége. Nagyszénás önkormányzatának és a képviselő-testületnek ehhez nincs most köze.

Nagy Mihály képviselő: December 31-ig is fáztak. Mondanám tovább. Nem szóltam a költségvetésnél, a sportolók kapnak 1 millió forintot, a birkózók 400 ezer forintot, így gépkocsira nem vehetnek igénybe támogatást.

Az a gondom, hogy nem láttam az anyagban a civil egyesületek támogatását. Azt hittem, hogy a bizottság már jóváhagyta és a mai ülésen dönteni fogunk. A sportkörnek mire kell 1 millió forint? Közben a szerencsétlen klubok kapnak néhány tízezret, amivel keményen el kell számolni.

A következő dolog, elolvadt a hó. Nem értettem, és többen szóltak is nekem, hogy a gumissal szemben, főorvos asszony mellett vízelnyelő árok van építve. A kerékpárúton meg nagy tócsa van. Most akkor a köz javára vagy a főorvos asszony javára készül ilyen? Ma végigmentem, több helyen nincs ilyen árok. A költségvetés itt megint beugrik. Ha valaki elolvassa ezt az anyagot, remélem az újságba felteszitek korrektül, mert ha nem, akkor felteszem én. Polgármester úr, mit terveztél ez évben? Tavaly is az óvoda már düledezett, tehát az idén is, és semmi nem szerepel a költségvetésben erről. Közben nem tudnak a gyerekek ott lenni, sok a probléma. Így könnyű az önkormányzatnak gazdálkodni.

A következő a volt tanácsháza épülete. Azt mondtad polgármester úr, hogy áruház lesz és lakás. 11 éve polgármester vagy. Minden ugyanúgy van 11 éve. 2019-ben megint előkerül? Újra bedobjuk a köztudatba, hogy lesz itt minden?

Nagy Barnabás képviselő: Miből építed meg?

Nagy Mihály képviselő: Akkor nem kell ígérni a választáskor!

Nagy Barnabás képviselő: Ha lehet rá pályázni, akkor meg fogjuk tenni. Mutass olyan önkormányzatot, aki ezt saját erőből megcsinálja!

Nagy Mihály képviselő: Nem kell szembemenni a mindenkori kormánnyal. Ha másik lesz, akkor abba is bele fogtok rúgni? Akkor megint nem nyerünk?

Nyemcsok János polgármester: Bocsánat, közbe kell szólnom. A Szervezeti és Működési Szabályzat szerint 3 perce van a hozzászólásra egy napirendet illetően. Megkérem a képviselő urat, hogy lényegre törően vesse fel a problémát.

Az iskola fűtéséről beszéltünk. Vízátvezetésről annyit, hogy egyrészt az közutas terület, másrészt az árok nem vízátvezetés miatt került kialakításra, hanem a lehetetlen közlekedés megakadályozására. Hiszen akkor is képviselő volt, mindkét oldalon megálltak és lehetetlen volt ott elmenni gépkocsival, illetve a balesetveszély fokozottan jelen volt, ezért lett oda árok ásva és nem az elvezetés miatt. Sajnálom, hogy nem emlékszik rá ismételtlen!

Nagy Mihály képviselő: Jelzem, hogy a zárt ülésen nem veszek részt.

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 17 óra 10 perckor bezárja a képviselő-testület nyilvános ülését, munkájukat az elfogadott napirend értelmében zárt üléssel folytatják.)


Nyemcsok János
polgármester




dr. Füvesi Gábor
jegyző